

ОТЗЫВ

научного руководителя на Долгова Артёма Анатольевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Нечеткая логико-лингвистическая модель и алгоритмы расчета оценки живучести информационных структур», представленную на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.13.17 – «Теоретические основы информатики».

Долгов Артём Анатольевич в 2010 г. закончил ГОУ ВПО «Тамбовский государственный технический университет» по специальности «Информационные системы и технологии» (230201), получив диплом с отличием.

С 2010 по 2013 годы Долгов А.А. обучался в качестве аспиранта на кафедре «Информационные системы и защита информации». За время обучения аспирантом Долговым А.А. была поставлена и решена важная научная задача, связанная с разработкой нечеткой логико-лингвистической модели и алгоритмов расчета оценки живучести информационных структур.

С 2010 по настоящее время Долгов А.А. работает ассистентом на кафедре «Информационные системы и защита информации» Института математики и информационных технологий.

За время проведения диссертационного исследования Долгов А.А. показал себя самостоятельным исследователем, трудолюбивым, ответственным и самокритичным человеком. В процессе написания диссертации Артём Анатольевич проявил в себе способности ставить и решать исследовательские задачи. Эти качества позволили ему провести исследования, результаты которых обеспечили повышение эффективности функционирования информационных структур на основе разработанных модели и алгоритмов.

Результаты своей работы Долгов А.А. многократно представлял на международных, всероссийских, региональных конференциях, на постоянно действующем семинаре кафедры «Информационные системы и защита ин-

формации» ФГБОУ ВПО «ТГТУ», где получал положительные отзывы специалистов. В 2011 году на основе результатов диссертационной работы получил грант по программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса». В 2012 году результаты исследования Долгова А.А. использовались при выполнении НИОКР по программе «СТАРТ». Свидетельством научных достижений соискателя является успешная апробация основных положений научной работы: общее количество работ – 35, среди которых 5 статей в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки России, 6 свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Все это является свидетельством успешной научной деятельности соискателя, результаты которой имеют практическую значимость, являются перспективными для дальнейших научных разработок.

Важно отметить, что в период обучения аспирантом и написания диссертации Долгов Артём Анатольевич сформировался как учёный, который умеет ставить и решать поставленные научно-исследовательские задачи. Диссертационная работа, написанная Артёмом Анатольевичем, соответствует требованиям ВАК при Министерстве образования и науки России, которые предъявляются к кандидатским диссертациям. Соискатель заслуживает присуждение учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.13.17 – «Теоретические основы информатики».

Доктор технических наук,
профессор, директор Института автоматики
и информационных технологий ФГБОУ
ВПО «ТГТУ»

Ю.Ю. Громов

Кандидат технических наук, доцент
Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ

В.Г. Серегина

ИПОЛЧИК УПРАВЛЕНИЕ
КАДРОВОЙ ПОЛИТИКИ



23.05.2014

СДАЛСЬ ЗАВЕРЯЮ